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House Contents Auction at Kew

Sunday 1 Jun 2025 11:00 AMStarting at:

To be held at: 7 Barrington Avenue Kew  

+61 (03) 9808 1684Phone

327-329 Warrigal Rd
Burwood, Vic, Australia Vic 3125

Kim's Auctions

Terms: Eftpos, Cash, Credit Card (1.5% sucharge)  23% Buyers 

Premium Applies + GST (total 25.3%)

LotLot Estimate Estimate

1 Christian Dior Peplum Jacket 
size 36, Start price: 200

4K - 5k

2 Ladies Gucci pants suits size 
36, Start price: 400

5k - 6k

3 Dolce and Cabanna Grey 
Coat - size M, Start price: 200

6k - 6.5k

4 Art deco style glass top with 
silver base console table 80cm 
x 150cm x 45cm. Brand new, 
Start price: $800.00

$2000-2500

5 Brass pedastool base - marble 
style coffee table with ceramic 
top 40cm x 140cm x 80cm, 
Start price: 250

800-1200

6 Versace Bomber Jacket size 
small, Start price: 150

1k - 1.5k

7 Chanel Black with pearls knitted 
dress size 36, Start price: 200

8k - 9k

8 Gucci twin set, cardigan and top 
size small, Start price: 250

4k - 5k

9 Colin Parker (b.1941) Original 
Oil Painting 'At Pine Creek The 
Northern Territory' 40cm x 50cm

A fabulous artwork by the very 
popular Colin Parker (b.1941) , 
A stunning large original oil 
painting on board titled 'At Pine 
Creek, The Northern Territory' 
featuring a traditional outback 
town scene. The artwork has 
been signed lower left 'Colin 
Parker' and titled and signed 
verso. Beautifully framed in 
champagne gold with a white 
cloth trim and gold inlay, both 
the artwork and frame are in 
excellent condition. 
Provenance: Private collector 
NSW. Dimensions: Image size: 
40cm x 50cm. Frame size: 
65cm x 75cm x 2.5cm, Start 
price: 700

700-1000

10 New cottage style wood framed 
mirror 88cm H x 88cm W, Start 
price: 150

600-800

11 Oil painting depicting a group 
walking on farm road n large 
ornate frame Painting 23cm x 
28cm / Frame 53cm x 60cm, 
Start price: 150

600-800

12 Pair of French Louis XVth  oak 
& marble top bedside 
cupboards 85cm H x 45cm W x 
50cm D, Start price: 450

1000-1500

13 Ladies Gucci leather skirt with 
leather jacket - fully lined size 
36, Start price: $400.00

10k - 12k

14 Chanel Green Jacket size 36, 
Start price: 250

5k- 6k

15 Green Puffer Jacket with faux 
fur hood size small, Start price: 
200

800 -1000

16 Miu Miu Cardigan with 
Diamentes button size small, 
Start price: 150

800-900

17 French Style Concrete plant 
pots on stand 1.1 cm high, Start 
price: 120

300-400

18 Large fibreglass garden 
jardeniere. 140cm H, Start 
price: 150

400-600

19 Wrought iron nude lady statue 
72cm high, Start price: 300

$600-800

20 12 bottles of Taylors Estate 
Shiraz, Start price: 120

200-300

21 French Louis XVth black 
lacquer and floral hand painted 
3 drawer commode .80cm H x 
92cm W x 48cm D, Start price: 
1100

2k-3k

22 Victorian mahogony firescreen 
with barley twist stand and 
tapestry panel. 140cm H, Start 
price: 120

600-800
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23 Pair of wood & porcelain 
candlestick holders. Approx 
50cm H, Start price: 150

400-600

24 Gold caddy with clubs, Start 
price: 120

400-600

25 19th C. French  Louis XVth 
green chinoissere decorated 
bracket clock with bronze 
mounts, Start price: 500

1500-2500

26 Gucci Windcheater size small, 
Start price: 150

900-1000

27 ACNE Bomber Jacket size 
small, Start price: 100

500-800

28 Hermes Silk top and shorts suit 
size small, Start price: 300

2k - 3k

29 Sidney Nolan (1917-1992)- 
Bird, mixed media, 62x51cm, 
signed lower right, Start price: 
10000

10000-15000

30 Hill of Grace Henschke 1979 
Hill Of Grace Shiraz,wine level 
top of shoulder,cork dry,clean 
label, Start price: $800.00

$1000-1200

31 Courvoisier XO Cognac "Le 
Cognac de Napoleon 700ml 
40% alcohol volume boxed, 
Start price: $800.00

$1200-1500

32 Set of 3 high quality huanghuali 
ming dynasty style offical chairs 
and tea table in good condition, 
Start price: 1200

4000-5000

33 Set of 8 Wedgewood display 
plates, Start price: 120

400-600

34 Pro Hart (1928-2006) - 
Dragonfly, oil on board, 
26x34cm, signed lower right, 
Start price: 4000

4000-6500

35 Ladies Three coats, black, grey 
and green - Various brand to fit 
small to medium, Start price: 
300

1K - 1.2 k

36 Ladies Zimmermann Crème 
Dress size O, Start price: 100

900-1000

37 D'Arcy Doyle (1932-2001)- 
Country Track, oil on board, 
76x104cm, signed lower right., 
Start price: 3000

3000-5000

38 Antique walnut open front, 2 
doors credenza. 82cm H x 
87cm L x 30cm D. Reference 
Christies Sept 2002, Start price: 
700

2k-3k

39 14K Yellow Gold Multi-coloured 
Sapphire and Diamond Dress 
Ring. The design features  4 
oval faceted multi coloured 
Sapphires (1.20 TSW, pink, 
yellow, orange, red colour, eye 
clean clarity). Four claw set. 
Surrounding the coloured 
stones in a fancy swirl design 
are 49 round brilliant cut 
Diamonds (0.46ct TDW, G-I 
colour, SI clarity) bead set. Ring 
Size Q. Condition: New. 
Valuation $15,200, Start price: 
1850

3k-4k

40 14K Yellow Gold Multi-coloured 
Sapphire and Diamond 
Pendant  
The design features  4 oval 
faceted multi coloured 
Sapphires (1.43ct TSW, pink,  
orange, red green colour, eye 
clean clarity). Four claw set. 
Surrounding the coloured 
stones in a fancy swirl design 
are 49 round brilliant cut 
Diamonds (0.52ct TDW, G-I 
colour, SI-I1 clarity) bead set. 
Condition: New. Valuation 
$12,700, Start price: 1500

2.5k-3k

41 14K Yellow Gold Multi-coloured 
Sapphire and Diamond Halo 
Bracelet.
The bracelet features  40 heart 
faceted coloured Sapphires 
(11.98ct TSW, pink, yellow, 
orange, red, blue, colour, eye 
clean clarity). four claw set. 
Surrounding the coloured 
stones in a halo are 250 round 
brilliant cut Diamonds (2.78ct 
TDW, G-J colour, SI-I2+ clarity) 
bead set.  Condition: New. 
Valuation: $66,500, Start price: 
8200

20K-30K

42 Platinum and Diamond, Tennis 
Bracelet. The design features, 
55 round brilliant cut, Diamonds 
( 2.08ct TDW, G-K colour, VS-
SI clarity), 4 claw set in a single 
row. Valuation $32,500, Start 
price: 3850

7k-8k
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43 14K Yellow Gold & Rhodium 
Plated,  Lightning Ridge Opal 
and Diamond, Antique Inspired 
Pendant. The centre features, 
oval cabochon cut, Lightning 
Ridge Opal (13.39ct, red. 
Orange, yellow, green,  blue 
and purple colours, floral 
broadflash pattern ), bezel set. 
Accompanied by 24 round 
brilliant cut, Diamonds (0.27ct 
TDW,  H-K colour,  SI-S2 
clarity), pip set. Condition New. 
Valuation $32,500, Start price: 
4000

8k-9k

44 Large gilt framed Darcy Doyle 
print in very good condition 
75cm H x 100cm W, Start 
price: 80

400-500

45 Celine Crème and Veceta 
Wang Caramel Coats Size 34 
and Med, Start price: 200

900-1000

46 Framed Norman Lindsay 
etching titled 'Bargains' 15cm x 
15cm, Start price: 500

1500-2000

47 French antique walnut inlaid 3 
tier eterge/what not stand, Start 
price: 250

600-700

48 Unique French style bronze and 
porcelain inlaid vase with figural 
elephant handles. Approx 45cm 
H, Start price: 550

2k-3k

49 Pro Hart (1928-2006) - 
Grasshoppers, oil on board, 
68x57cm, signed lower right, 
Start price: 9000

9000-12000

50 Pair of French style concrete 
urn style garden planters on 
bases. Approx 170cm H, Start 
price: 250

600-800

50a French style wrought iron hand 
made marble top glass inlaid 
console table 1.5m x 40cmd x 
78cm w approx, Start price: 550

1000-1500

50b French style wrought iron hand 
made marble glass inlaid top 
tea table 70cm x 70cm, Start 
price: 200

500-600

50c French style wrought iron base 
hand made marble glass inlaid 
top coffee table 45cm h x 
100cm l x 100cm d, Start price: 
350

800-1200

51 Ladies Two coats and trench 
coats - Various brand to fit 
small to medium, Start price: 
$300

1000-1200

52 Ladies Leather fully lined 
jacket - Label With Naki size 
small, Start price: 100

$500-600

53 A pair of ming dyansty style 
hunaghuali wood hand carved 
chair and tea table, Start price: 
1200

4000-5000

54 French ornate gilt framed 19th 
C. oil on canvas ' Walking In 
the forest' 93cm H x 80cm W, 
Start price: 300

800-1000

55 French style ceramic vase on 
bronze base. Approx 70cm H, 
Start price: 200

500-600

56 Louis Vuitton canvas tote bag, 
Start price: 250

600-800

57 Marc Jacobs pastel coloured 
box bag, Start price: 200

350-450

58 Mahogony wine table, Start 
price: 80

200-250

59 3 x Pop art screenprints Ashley 
Pinklomein Price, Start price: 
100

300-400

60 Edwardian walnut carved, 
mirror backed, 4drawer, 4 
drawer sideboard with upper 
open shelves In very good 
conditon. Approx 220cm H x 
175cm L x 62cm D, Start price: 
800

2k-3k

61 Bvulgari turn lock hand bag a/f, 
Start price: 150

700-800

62 'Celine Paris ' Contrasted 
coloured hand bag., Start price: 
200

800-1000

63 'Versace Couture' quilted 
metallic leather hand bag., Start 
price: 500

1500-2500

64 'Chanel' pink quilted purse with 
patterned cover, Start price: 
1200

6k-7k

65 Set of 12 'Royal Doulton' crystal 
wine glasses, Start price: 250

500-800

66 Pair of fine 19th Century French 
carved oak fauteuil arm chairs 
with handwoven tapestry 
upholstery, Start price: 700

2k-3k

67 12 bottles Lake Cooper 2019  
Heathcote Shiraz, Start price: 
120

400-500

68 Large hand knotted wool 
persian rug. 290cm x 238cm, 
Start price: 500

2k-3k
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69 French Louis XVth marquetry 
inlaid floral marble top 
commode. 83cm H x 78cm L x 
40cm D, Start price: 650

1200-1500

70 Pair of brass table lamps with 
silk shades, Start price: 150

500-600

71 Large French style planters 
with  English box plants, Start 
price: 150

300-400

72 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Floral 
Cocktail Ring featuring centre, 
13 round brilliant cut Diamonds 
(0.12ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), bead set, with 10 
pear cut, dark royal blue 
Australian Sapphires (5.29ct 
TSW, moderate-heavy 
inclusions), claw set. Ring Size 
O.Val $22,000) $2,000), Start 
price: 2000

10k15k

73 14CT White Gold Madagascan 
Sapphire and Diamond Cocktail 
Ring featuring centre, 4 oval 
cut,dark royal vivid blue 
Madagascan Sapphires (3.39ct 
TSW, moderate inclusions), 
claw set, with 93round brilliant 
cut Diamonds (0.55ct TDW, G-
H colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Val $22,900, 
Start price: 2000

12k-15k

74 14CT White Gold Ceylon 
Sapphire and Diamond Art 
Deco 
Inspired Ring featuring centre, 
one round brilliant cut 
Diamond (0.33ct, G colour, VS2 
clarity), bezel set, with 4 
rectangular step cut, dark vivid 
blue Ceylon Sapphires 
(1.02ct TSW, eye clean), bezel 
set, and 18 round brilliant 
cut Diamonds (0.36ct TDW, G-
H colour, SI1-SI2 clarity), 
bead set. Ring Size O. Val 
$30,500, Start price: 2,800

15k-18k

75 14CT Rose Gold Pink Ceylon 
Sapphire and Diamond 
Stacker Inspired Ring featuring 
centre, one marquise cut, 
light vivid pink Ceylon Sapphire 
(1.10ct, moderate 
inclusions), claw set, with 48 
round brilliant cut 
Diamonds (0.25ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set in White Gold. Ring Size O. 
Val $22,000, Start price: 2000

10k-12k

76 Fully restored cedar nest of 4 
tables, Start price: 280

600-800

77 Large Meiji period japanese 
'Satsuma' vase. 60cm H x 
30cm W, Start price: 650

3000-3500

78 18th Century Tibetan bronze 
double handled urn with 
cloissone decorations. 25cm H 
x 28cm W, Start price: 1200

3k-4k

79 French 19th Century ebony & 
marble 3 piece garniture clock 
set, Start price: 650

1500-1800

80 Oval shaped carved mahogony 
drinking cabinet with removable 
tray 80cm L x 70cm W x 50cm 
D, Start price: 120

550-650

80A A pair of South Sea pearl 
earrings, Start price: 100

600-800

80B South Sea peal necklace, Start 
price: 200

800-900

81 Tibetan teak coffee table with 
glass top. 40cm H x 100cm L x 
65cm D, Start price: 120

400-600

82 Rosewood two door, one 
drawer entertainment cabinet  
130cm H x 105cm W x 70cm D, 
Start price: 300

800-1200

83 A pair of magnificent Ming 
Dynasty hand carved zitan 
wood 'Officials' armchairs. In 
very good condition. Approx 
measurements 105cm H x 
65cm W x 51cm D, Start price: 
2000

10k-12k

84 1956 Lao De Ping Chinese 
Wine, Start price: 50

300-400

85 Rare antique 4 person wicker 
picnic basket 23cm H x 73cm 
W x 40cm D, Start price: 700

1200-1500

86 Brand new red leather office 
swivel chair, Start price: 60

250-350

87 Large Mont Marte artist easel, 
Start price: 80

300-400

88 Unique cream lacquered and 
hanpainted 6 drawer chest with 
brass fittings including butterfly 
themed handles and full moon 
handles and 4 season patterns 
140cm H x 100cm W x 43cm D, 
Start price: 750

2k-3k

89 Louis XVth mahogony & gilt 
Queen size bedhead with inlaid 
fabric upholstered back panel, 
Start price: 400

600-800
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90 Pair of French style marble top 
3 drawer bedside cabinets, 
Start price: 450

600-900

90A Group of Two unusual 
Handmade Dear sculptures 
95cm H x100 W x30 D   80 x 
100 x30, Start price: 600

1200-1500

91 Brand new 38 pieces Royal 
Albert Dinner set and tea 
service, including cake stand 
tea pot, milk jar and sugar bowl, 
Start price: 1000

1800-2500

92 Qing Dynasty  hand painted 
black lacquer open display 
cabinet with  4 doors, 4 
drawers.  Exquisite carved jade 
and stone inlay depicting the 4 
seasons featuring birds and 
flowers, Start price: 1500

4500-5500

93 Large gilt framed Norman 
Lindsay Screenprint . Frame 
size 80cm L x 70cm W, Start 
price: 200

500-600

94 Pair of mahogony bedside 
cabinet with single drawers and 
doors, Start price: 120

400-500

95 Edwardian walnut sideboard 
with 4 doors & 4 drawers 96cm 
H x 150cm L x 55cm D, Start 
price: 400

2k-3k

96 Superb Rococco style gilt 
framed 3 panelled mirror. 
Approx 130cm x 200cm, Start 
price: 1800

5k-6k

97 Edwardian walnut, 4 drawers, 4 
doors sideboard., Start price: 
400

600-800

98 Pair of elephant figural brass 
table lamps with brass silk 
tassell shades, Start price: 150

400-500

99 Pair of framed Oriental 
watercolours with artist seal. 
Approx 50cm L x 30cm, Start 
price: 200

500-600

100 Upright 'Yamaha' Piano on 
castors and piano stool., Start 
price: 4000

10k-15k

101 Wood framed chesterfield 
leather upholstered swivel  
office chair, Start price: 150

800-1000

102 Large French style ornate 
bronze with battery operated 
clock work.. Approx 60cm H, 
Start price: 150

450*-550

103 Black patent leather Delvaux 
'D'Humor' Shoulder bag, Start 
price: 2000

5k-6k

104 'Chanel' gold leather quilted 
handbag/shoulder bag., Start 
price: 1200

3k-5k

105 'Chanel'  Kelly style hand bag 
with interwoven chain and 
leather handle - no guarantee, 
Start price: 300

1000-2000

106 Pair antique English porcelain 
display plates, Start price: 50

200-300

107 Adjustable brass music stand, 
Start price: 120

400-500

108 Wooden framed print - 1200cm 
x 1000cm, Start price: 100

400-500

109 Persian 100% Wool Rug 3m x 
2.5m, Start price: 600

3k-4k

110 A rare set of beautifully 
decorated satin wood nest of 4 
tables, Start price: 700

1500-2000

111 Collectable chinese currency, 
Start price: 150

300-400

112 Wood framed Fan with gold ink 
inscription. Frame 80cm x 
42cm  by famous artist, Start 
price: 120

400-500

113 Charles  Blackman,,(1928 - 
2018) Feet Beneath The 
Table,Lithograph 78 x 67 
Cm.Limited Edition No 
14/125,Signed Below Margin 
Lower Right,With Embossed 
StampThat Reads Charles 
Blackman Limited Edition 
Lower Left, Start price: $2500

2500 - 3500

114 A group of nine pieces tea 
service including 2 terracotta 
tea pots and six tea cups and 
water rest, Start price: 80

500-600

115 Superb french style gilt, hand 
carved mantle mirror. Approx 
160cm H x 150cm W, Start 
price: 1200

5k-6k

116 12 bottles Lake Cooper 2020 
Heathcote Reserve, Start price: 
120

300-400

117 Pair of jadite bangle in box, 
Start price: 1000

3000-4000

118 White hetian jade pendant, 
Start price: 100

300-400

119 Qibaishi watercolour panel 
signed and seal, Start price: 100

300-400

120 19th century bronze guild set 
guanyin statue approx 10cm 
high, Start price: 1800

5000-6000

Page 5 of 17



LotLot Estimate Estimate

121 Patrick Kilvington (1922-1990)- 
The Race, oil on canvas, 
75x60cm, signed lower right, 
Start price: 4000

4000-6000

122 French style marble top consol 
table 84cm x 1600cm x 45cm, 
Start price: 800

3000-4000

123 Louis XVth mahogony, ormolu 
mounted, single drawer hall 
table with gated marble top 
76cm H x 68cm W x 34cm D, 
Start price: 600

2k-3k

124 Superb Round Qing Dynasty 
style tea table, hand painted 
with gilt and black lacquer with 
Dragon patterning throughout 
85cm H x 100cm diameter. In 
excellent condition, Start price: 
1500

6k-8k

125 Magnificent gold framed ' 
Afternoon Rest'. Oil on board. 
30cm L x 40cm W, Start price: 
300

800-1200

126 Pair of mahogony, fabric 
upholstered  bedroom chairs, 
Start price: 120

300-400

127 Empire styled mirror with iron 
wood and gold leaf draped 
curtain style frame. 200cm H x 
122cm W, Start price: 2500

6k-8k

128 Pair French wood hand carved, 
silk upholstered armchairs, 
Start price: 550

800-1200

129 Brand new 21st century brass 
display 5 tiers wall shelf. Cost 
$5,500 2m x 1m x 35cm, Start 
price: 800

4000-5000

130 Brand new 21st century brass 
display 5 tier wall shelf. Cost 
$5,500  2m x 1m x 35cm, Start 
price: 600

2000-3000

131 Seven pieces 21st Century style 
dining suite with white ceramic 
top dining table with brass base 
and six leather upholstered 
dining chairs 2m long x 1 m 
wide, Start price: $900.00

$4000-5000

132 Pair of new leather upholstery 
chairs, Start price: 250

800-900

133 Qi Baishi water colour scroll, 
Start price: 800

2000-3000

134 Pair of French Louis XVth hand 
painted & gilt upholstered arm 
chairs, Start price: 250

800-1200

135 Chinese watercolour scroll ' 
Flowers & Koi' signed with seal, 
Start price: 100

300-400

136 Oriental watercolour scroll 
'Roosters' signed with seal, 
Start price: 100

300-400

137 Large ceramic fish pond on 
stand, Start price: 150

400-500

138 Walnut & fabric upholstered 
lovestool, Start price: 150

600-700

139 Pr of french style Large 
Candleholder with brass base 
and glass top, Start price: 250

600-800

140 Superb hand painted black 
lacquer with gilt, 2 door display 
cabinet with 2 drawers. 170cm 
H x 90cm W x 40cm D, Start 
price: 200

3k-4k

141 Fully restored finely carved 
french walnut salon stool with 
cabriole legs, Start price: 550

1000-1500

142 French Louis XVth ebony, 
ormolu mounted display cabinet 
with hand painted porcelain 
Sevres panels. 116cm H x 
122cm L x 38cm D, Start price: 
1500

4k-6k

143 A superb huanghuali wood 
artist table with pedalstool legs 
86cm x 366cm x126, Start 
price: 4000

30k-40k

144 Karen Bird Ngale (b.1984) 
XLarge Original Aboriginal 
Painting on Canvas 'My 
Country' 153cm x 96.5cm

A large original artwork by 
renowned indigenous artist 
Karen Bird Ngale (B.1984). 
Titled "My Country" (2024), this 
stunning acrylic on canvas 
painting displays shades of 
pink, blue and purple and 
designs that capture important 
features of her homeland. It 
comes with a Certificate of 
Authenticity and photos of 
Karen with the artwork. Karen’s 
designs are well-known to 
depict Dreamtime stories that 
include, ‘Awelye’ (Women’s 
ceremony and Body Paint 
Designs) as well as ‘Alpar’ (rat-
tail plant) and ‘Bush Tucker'. 
The artwork has been stretched 
and is ready to hang. 
Dimensions: Image size: 153cm 
x 96.5cm x 3cm, Start price: 900

900-1300

145 French 19th C. large gold 
framed oil on canvas depicting 
'Still Life' signed lwr left 85cm H 
x 105cm W, Start price: 450

900-1500

Page 6 of 17



LotLot Estimate Estimate

146 Pro Hart (1928-2006) - Creek 
Scene, oil on board, 53x58cm, 
signed lower right, Start price: 
7000

7000-10000

147 Hand knit ladies Coat with Mink 
neckline,Mink and leather 
lined,  In very good condition 
127cm long approx Medium 
size, Start price: $900.00

$3000-4000

148 Very rare Antique Anaconda 
Taxidermy 3m /10 foot Ex 
Adelaide Zoo Circa 1960's from 
Taxidermist River Road 
Hahndort, Adelaide SA, Start 
price: $4600.00

$9k - $10K

149 Ken Johnson (Born 1950) - 
Northern Territory, oil on paper, 
75x105cm, signed lower left, 
Start price: 1500

1500-2500

150 Rare superb french style gilt 
and black lacquer framed 3 
panel folding mirror screen 
Approx 212cm H  x 160cm W, 
Start price: 850

2500-3500

151 1920's Japanese hand painted, 
double handled vase. Approx 
45cm H, Start price: 350

450-550

152 David Boyd (1924-2011)- Kids 
Playing, oil on canvas, 
40x45cm, signed lower left, 
Start price: 12000

12000-16000

153 Brand new high quality french 
style white ceramic marble sytle 
table top with brass pedestool 
legs console table, 80cm x 
160cm w x 45cm deep., Start 
price: $650.00

$2000-3000

154 Ladies 2 x Miu Miu slippers with 
beads. Black and pink size 35, 
Start price: 50

800-900

155 David Boyd (1924-2011)- Kids 
Dancing, oil on board, 
28x80cm, signed & dated '72 
lower left, Start price: 15000

15k-20k

156 Celine ladies glasses, Start 
price: 80

600-800

157 Cartier ladies glasses, Start 
price: 80

600-800

158 Large black & red Chinese 
porcelain vase. Approx 58cm H, 
Start price: 100

300-400

159 Electrical fan, Start price: 10 20-30

161 Leonard Long,(1911  - 2013),At 
The Feed Shed Near 
Powelltown Victoria,Oil on 
Board ,44.5 x 60 cm,Signed 
Lower Left 1982, Start price: 
$1800

2000-3000

162 Concrete planter on base. 
Approx 80cm H, Start price: 80

100-200

163 Hugh Sawrey (1919-1999)- 
Outback painting, oil on board, 
49x60cm, signed lower right, 
Start price: 7000

7000-10000

164 Ladies Gucci and Louis Vuitton 
Shoes size 35, Start price: 200

2000 - 2500

165 Ladies Oscar De La Renta and 
Jimmy Choo Shoes size 34.5, 
Start price: 100

1.5 k - 2k

166 Ladies Celine ankle boots size 
35 and Loius Vuitton Shoes 
size 35, Start price: 250

2k - 2.5K

167 Kate Spade New York Tote 
bag, Start price: 150.00

500-600

168 Walnut brass inlay tea table 
with pedestool legs 72cm high x 
90 diametre in very good 
condition, Start price: 300

800-900

169 Pair of round shaped brass 
tabelamps with brocade 
upholstered shades., Start 
price: 100

300-400

170 Unusual wrought iron floral 
patterned fire surround., Start 
price: 150

600-800

171 Reg Mombassa (1951-) 
Original Charcoal and Pencil 
On Paper 'No Borders Music 
Festival 20th Edition 2015' 
21cm x 26cm

Reg Mombassa (b.1951 - ) aka 
Chris O'Doherty. Original 
charcoal, pastel and pencil on 
artist paper titled 'No Borders 
Music Festival 20th Edition', 
2015. Signed lower right  'Reg 
MZ'. The artwork is in excellent 
condition and under glass. The 
artwork is in excellent condition 
with a brand new black frame 
with white acid-free textured 
double mat board. Provenance: 
Private collector NSW. 
Dimensions: Image Size: 21cm 
x 26cm. Frame Size: 44cm x 
49.5cm x 1.5cm, Start price: 
3000

3000-5000
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172 14K White/Yellow Gold White 
Cultured South Sea Mabe Pearl 
and Diamond Bracelet. The 
bracelet features 8 round, 
cream with pink and gold 
overtones, South Sea Mabe 
Pearls (43.29ct TSW, 
11.70mm, high lustre) channel 
set. Accompanying the pearls 
are 184 round brilliant cut 
Diamonds (2.36ct TDW, G-I 
colour, VS-I1 clarity). Bracelet 
has spring clasp and fold over 
locking bar.  Bracelet is 18cm 
long. Condition: New, Start 
price: 13500

30k-35k

173 14K Yellow Gold and Rhodium 
Plated Ruby and Diamond Drop 
Pendant.  The centre features 
one drop cut, medium-dark red 
Ruby (8.24ct TSW, moderate 
natural inclusions) in a filigree 
halo design. 4 claw set. 
Accompanying the design are 
69 round brilliant cut Diamonds 
(1.737ct TDW, H-K colour, VS-
SI clarity), bezel set. Condition: 
New. Valuation $2,200, Start 
price: 2200

4k-5k

174 14K White/Rose Gold, 
Diamond, Cluster Ring. The 
design features, 108 round 
brilliant cut, pink Diamonds 
(1.61ct TDW, fancy light pink 
colour, SI clarity) and 46 white 
Diamonds (0.48ct TDW, H-J 
colour, SI clarity), micro-
pave/pip-claw set. Condition: 
New. Valuation: $4,500, Start 
price: 4500

9k-10k

175 14K White/Yellow Gold, 
Colombian Emerald and 
Diamond, Trilogy Ring. The 
centre features, one emerald 
cut, vivid green, Colombian 
Emerald (4.18ct, naturally 
included), claw set. Decorating 
the accents are, 2 round brilliant 
cut, Diamonds (0.50ct TDW, H-
I colour,  SI clarity) claw set. 
Embellishing the band and 
crown are  28 round brilliant cut, 
Diamonds (0.21ct TDW,  G-J 
colour,  SI-P2 clarity), bead set. 
Valuation: $72,500, Start price: 
8500

2.5k-3.5k

176 18K White Gold and Diamond, 
Double Halo Split Band Ring. 
The centre features, one round 
brilliant cut, Diamond (1.04ct, J-
K colour, I1 clarity), 4 claw set. 
Surrounding the centre in a 
double halo and decorating the 
split bands are, 98 round 
brilliant cut, Diamonds (0.55ct 
TDW, G-H colour, SI clarity), 
claw set. Ring Size M 1/2. 
Valuation: $27,700, Start price: 
3400

5k-6k

177 French style gilt base coffee 
table with marble top. 40cm H x 
130cm L x 65cm W, Start price: 
500

1500-2000

178 Arthur Boyd,(1920 - 
1999),Jacobs Dream, Coloured 
Lithograph,64 x 52 Cm,Edition 
93/100,Signed Lower 
Right,(Anthea Polson Gallery 
Label  Verso), Start price: 800

800 - 1200

179 Robert Dickerson,(1924 - 
2005)'Portrait of Camilla,' 1992., 
Oil on Canvas on Board, 49 x 
39cm,Signed Lower Right, Start 
price: 4000

4000 - 6000

180 Art Deco Style White lacquer 
two drawers office table with 
brass handles and legs with 
glass top brand new. Cost 
$4,500 80cm high x 140cm long 
x 50cm deep, Start price: 
$600.00

3000-4000

181 Qing dynasty collectable 
chinese coin set, Start price: 150

400-500

182 14CT White Gold Brazilian 
Emerald and Diamond Antique 
Style Ring featuring centre, one 
emerald cut, light vivid bluish-
green Brazilian Emerald 
(2.51ct, heavy inclusions), bezel 
set in Yellow Gold,with 22 round 
brilliant cut Diamonds (0.16ct 
TDW, G-H colour, SI1-SI2 
clarity), bead set. Ring Size 
O.Val $22,100, Start price: 2000

9k-12k

183 14CT White Gold Diamond 
Tennis Bracelet featuring, 74 
round brilliant cut Diamonds 
(4.00ct TDW, G-H colour, 
VS2-SI1 clarity), claw set. 
Bracelet length 18cm. Val 
$62,100, Start price: $6,000

25k-35k
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184 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Cocktail Ring 
featuring centre, one near 
round, cream Cultured South 
Sea Pearl (11.95mm, AA 
grade), post set, with 66 round 
brilliant cut Diamonds (0.41ct 
TDW, G-H colour, VS2-SI1 
clarity), bead set. Ring Size 
O.Val $17,500, Start price: 1600

6k-8k

185 14CT White Gold Brazilian 
Aquamarine, Ceylon Sapphire 
and Diamond Cocktail Ring 
featuring centre, one oval cut, 
light greenish-blue Brazilian 
Aquamarine (7.56ct, 
moderate inclusions), claw set, 
with 20 round cut, dark 
cornflower blue Ceylon 
Sapphires (1.12ct TSW, eye 
clean), bezel/claw set, and 14 
round brilliant cut 
Diamonds (0.14ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Val $22,000, 
Start price: 2000

12k-15k

186 14CT Rose Gold Morganite, 
Pink Sapphire and Diamond 
Cocktail Ring featuring centre, 
one oval cut, moderate 
pale peachy-pink Morganite 
(11.94ct, slightly included), 
claw set, with 12 round cut, 
deep vivid blossom pink 
Sapphires (0.89ct TSW, slightly 
included), bead set, and 
70 round brilliant cut Diamonds 
(0.45ct TDW, F-G colour, 
VS1-VS2 clarity), bead set. 
Ring Size O. Val $23,500, Start 
price:  $2,500

8k-10k

187 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond 
Cluster Ring featuring centre, 9 
oval cut, deep royal blue 
Australian Sapphires (4.45ct 
TSW, moderately included), 
claw set, with 14 round brilliant 
cut Diamonds (0.14ct 
TDW, F-G colour, VS1-VS2 
clarity), bead set. Ring Size O. 
Val $12,500, Start price:  $1,200

5k-6k

188 Pair of concrete arched 2 
seater benches, Start price: 150

200-300

189 Ivory style chess set, Start 
price: 500

1000-1500

190 Westinghouse 430 Litre 2 door 
fridge in good working 
condition, Start price: 150

600-800

191 Gilt framed wall mirror 72cm H 
x 95cm W, Start price: 80

300-400

192 Famous Chinese artisan Lily 
Pond vase on carved wood 
stand. Dated and signed with 
certificate. Approx 33cm H x 
23cm W, Start price: 550

3k-4k

193 Porcelain tea service inc 
'Spode' Blue Italian pattern tea 
service and serving tray with 
handle, Start price: 150

500-600

194 Spanish style mahogony 6 
drawer low tv cabinet. 50cm H x 
160cm L x 45cm D, Start price: 
600

1500-2500

194 Box lot of picture frames, 
books, stationary etc., Start 
price: 30

80-120

195 Extra large superb oil on 
canvas depicting a Persian 
scene. Painting measures 
120cm x 90cm Frame; 170cm x 
135cm, Start price: 1800

5k-6k

196 Group lot of quality placemats, 
table runners etc, Start price: 50

200-300

197 Large persian hand knitted 4.2 
m  x 1.8m approx, Start price: 
800

4000-5000

198 Pair of square concrete 
planters, Start price: 50

150-200

199 Superb Rococco style gilt 
framed 3 panelled mirror. 
Approx 130cm x 200cm, Start 
price: 1800

5k-6k

200 18th C. Tibetan hand painted 
elm wood, 4 drawer, 4 door 
cabinet Approx  120cm L x 
82cm W x 52cm, Start price: 
650

2000-2500

201 Pair of Regency style 
mahogony upholstered 
armchairs, Start price: 250

600-800

202 Pair of brass metal fire tools on 
stands, Start price: 80

150-250

203 Large French gilt framed 
'Musicians' oil on canvas. 
Frame size 90cm x 90cm, Start 
price: 350

800-1200

204 Large ruby glass vase with gilt 
floral decoration. Approx 30cm 
H, Start price: 80

250-300

205 1920's glass kerosene lamp, 
Start price: 40

100-150

206 Large persian hand knitted 4.2 
m  x 1.8m approx, Start price: 
300

3000-4000
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207 'Moschino' fringed suede 
shoulder bag., Start price: 250

800-1200

208 'Gucci' suede Nouveau fringed 
cross body bag, Start price: 500

1500-3000

209 'Loewe' green embossed 
leather clutch purse with zipper, 
Start price: 50

100-200

210 'Hermes' black alligator leather 
shoulder bag. Not guaranteed, 
Start price: 350

2k-3k

211 French style hand carved wood 
and gilt mantle mirror in VGC. 
Approx 150cm H x 120cm W. 
Original cost $6k, Start price: 
1200

2k-3k

212 Wood framed Fan with gold ink 
inscription. Frame 80cm x 
42cm  by famous artist, Start 
price: 120

400-500

213 An unusual Oriental table lamp 
with shade, Start price: 150

400-500

214 Williams Sutton & Co London 
wall clock, Start price: 50

300-400

215 Gilt framed ' Floral & Fruit still 
Life' oil on canvas. 60cm W x 
76cm, Start price: 250

500-600

216 Pair of 19th C. square elm lamp 
tables. Approx 50cm H x 50cm 
L  x 50cm W, Start price: 150

600-800

217 19th C. French black marble 
inlaid mantle clock with 
pendulum, Start price: 350

800-1200

218 Set of 2 provincial style wrought 
iron planter boxes, Start price: 
120

200-300

219 Pair of French 19th C. brass & 
copper lion mask decorated 
candelabras, Start price: 500

800-1200

220 12 bottles of Lake Cooper 
Shiraz, Start price: 120

200-300

221 12 bottles of Lake Cooper 
Shiraz, Start price: 120

200-300

222 Modern box framed wall plaque 
with metal tribal figure Approx 
60cm x 35cm, Start price: 120

400-600

223 Large magnificent hand knotted 
Turkish silk wall rug in ornate 
carved wood frame. 120cm x 
170cm, Start price: 1300

3k-4k

224 Large modern style painting on 
silver back drop. Approx 85cm 
x 150cm, Start price: 500

1500-2000

225 Ladies Chanel Oxford Lace up 
Shoes size 35, Start price: 350

1000-1400

226 Ladies Chanel Oxford Lace up 
Shoes size 35, Start price: 350

1200-1400

227 Ladies Brand New Italian Shoes 
with bead strap size 35, never 
worn, Start price: 100

600-800

228 J. H. Scheltema (1861-1941) - 
Landscape, oil on canvas, 
59x100cm, signed lower right, 
Start price: 8000

8000-11000

229 19th C. ebony 5 piece tea table 
including table & 4 stools., Start 
price: 250

500-600

230 Ladies Brand new Celine Italian 
Shoes size 35, never worn, 
Start price: 150

800-1000

231 Loewe Mary Jane Shoes x 2 
Black and Cream, Start price: 
400

1.5 - 2 k

232 Christian Dior Ladies Short 
Sleeve Cardigan with beads 
size small, Start price: 200

2k - 3k

233 Del Kathryn Barton (b.1972) 
Large Limited Edition Signed 
Archival Print 'In Those Eyes' 
94cm x 70cm

Large limited edition hand 
signed archival pigment print by 
multiple Archibald winner Del 
Kathryn Barton (b.1972). Dated, 
titled and numbered below the 
image, Titled 'In Those Eyes' 
(2022), this artwork is editioned 
4 of 75. Both the artwork and 
white frame are in excellent 
condition and ready to hang. 
Dimensions: Image size: 94cm 
x 70cm. (37.0in. x 27.5 in.). 
Frame size: 113cm x 88cm x 3 
cm. (44.4 x 34.6 x 1.1 in.), Start 
price: 2000

2000-3500

234 Large gilt framed print ' Les 
Charmes de la vie Champetre' 
Approx 120cm x 90cm, Start 
price: 100

400-500

235 Sidney Nolan (1917-1992)- 
Kelly, mixed media, 64x52cm., 
Start price: 10000

10000-15000

236 D'Arcy Doyle (1932-2001)- The 
Equine Teacher, oil on board, 
60x90cm, signed lower right. 
With C of A., Start price: 15000

15000-20000

237 Ladiers Brand new Cream 
Shoes size 35, Start price: 100

500-600

238 Ladies Manola Blahnik Mules x 
2 Black size 36 and Crème size 
34, Start price: 100

1500- 1800
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239 Framed Gustav Klimt ' The 
Kiss' print. Frame 83cm L x 
70cm W, Start price: 120

400-500

240 Provincial barley twist standing 
lamp with shade., Start price: 80

250-350

241 Hand knotted silk art in frame ' 
On the boat'  Frame approx 
30cm x 40cm, Start price: 50

300-400

242 French Style 3 tiered Brass hall 
table with glass top 80cm x 
133cm x 40cm, Start price: 300

800-1200

243 Modern brass coffee table with 
glass top 46cm x 130cm 70cm, 
Start price: 400

2000-2500

244 Concrete double handled urn 
on stand Approx 120cm H, 
Start price: 100

300-400

245 Pair of large antique australian  
ceramic vases with hand 
painted floral patterns. 54cm H 
x 25cm W, Start price: 300

500-600

247 Robert Taylor Ghee,(1869 - 
1951) ,Homestead In The 
Dandenongs,Oil On Canvas,20 
x 30 cm,Signed Lower Right, 
Start price: 1500

1700 - 2500

248 William Dunn Knox (1880-1945) 
Landscape with Cottage oil on 
board, signed lower Left.  44 x 
54 cm, Start price: 6000

6000 - 10000

249 Pair of hand painted blue 
ceramic vases. Approx 30cm H, 
Start price: 120

300-400

250 Pair of brass modernist styled 
lamp bases, Start price: 120

300-500

251 5 piece pewter tea service, 
Start price: 50

150-250

252 'Christian Dior' Lady Diana 
styled patent leather bag, Start 
price: 1100

3k-5k

253 'Celine' snake leather Box 
styled shoulder bag with dust 
bag, Start price: 800

3k-4k

254 Pro Hart,(1928 - 
2006),Windlass And Well,Oil 
On Canvas Board,36.5 x 42 
Cm,Signed Lower Right, Start 
price: 4000

4000 - 6000

255 After Theodore 
Gericault(French 1791 - 
1824)'The Charging 
Chasseur,Oil On 
Canvas,unsigned 77cm x 
58cm, Start price: 700

700-1000

256 Edwardian walnut, mirror 
backed, 4 drawer, 4 door with 
original bronze handles. 220cm 
H x 170cm L x 60cm D, Start 
price: 750

2500-3500

257 Victorian cedar extendable 
dining table with one extension 
leaf, Start price: 800

1500-2500

258 Set of 6 carved mahogony 
balloon back dining chairs with 
upholstered seats, Start price: 
600

1500-2500

259 Pair of mahogony balloon 
backed armchairs with 
upholstered seats, Start price: 
250

500-600

260 Two decorative cushions, Start 
price: 40

150-200

261 14CT White Gold Black 
Diamond Cocktail Ring 
featuring 
centre, one round brilliant cut, 
black Diamond (3.12ct, 
opaque, enhanced), claw set, 
with 48 round brilliant cut, 
black Diamonds (0.62ct TDW, 
opaque, enhanced), bead 
set, and 12 round brilliant cut 
Diamonds (0.15ct TDW, F G 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Val $16,500, 
Start price: $1,600

262 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Pendant 
featuring centre, one oval 
mixed cut, pale greenish blue 
Aquamarine (6.50ct slightly- 
naturally included), claw set, 
with 32 round brilliant cut 
Diamonds (0.54ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Val $17,500, Start price: 
$1,600

6k-8k

263 14CT White Gold Colombian 
Emerald and Diamond Dress 
Ring featuring centre, 2 oval 
cut, light vivid green 
Colombian Emeralds (1.85ct 
TSW, heavy inclusions), claw 
set, with 50 round brilliant cut 
Diamonds (0.33ct TDW, G H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Ring Size O. $17,100, Start 
price:  $1,500
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264 14CT White Gold Brazilian 
Emerald and Diamond Antique 
Inspired Ring featuring centre, 
one oval cut, medium 
bluish-green Zambian Emerald 
(1.16ct, heavy inclusions), 
claw set in Yellow Gold, with 72 
round brilliant cut 
Diamonds (0.38ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Ring Size O. $17,100 
$1,500, Start price: $1500

6k-8k

265 Malcolm Beatty 'Street scene'  
oil on canvas 90cm H x 45cm L 
Signed lwr right, Start price: 700

1500-2000

266 Box lot  personal protection 
equipment ( PPE) inc masks, 
goggles, guaze shoe covers 
etc, Start price: 50

150-250

267 Ozito electrical lawnmower, 
Start price: 60

150-200

268 24 piece new Japanase 
'Noritake' dinner service with gilt 
accents, Start price: 150

500-600

269 Handpainted oval shaped vase 
or brush pot with ownership 
certificate. 32cm H x 30cm L, 
Start price: 120

350-450

270 Large French style 'Country 
scene'  oil on canvas'  Approx  
80cm W x 90cm L, Start price: 
300

600-800

271 Carved wood cottage style 
framed wall mirror. Frame 
100cm x 80cm, Start price: 150

300-400

272 Large gilt framed French oil on 
canvas with landscape scene 
dates c.1900's Approx 75cm H 
x 92cm, Start price: 300

800-1200

273 14K Yellow Gold, Black/Tahitian 
Pearl and Diamond, Hoop 
Earrings. The centre design 
features 2 round, black with 
green and silver overtones,  
Tahitian Pearls (49.64ct TSW, 
15.00mm/slightly blemished), 
half drilled and capped. 
Encompassing the design are, 
66 round brilliant cut, Diamonds 
(1.20ct TDW, H-K colour, SI-
I1+clarity), bead set. Earrings 
feature fancy hinged-clip 
huggys. Condition: New. 
Valuation: $24,900, Start price: 
3100

6k-6.5k

274 14K Rose/White Gold Diamond 
Drop Earrings. The earrings 
feature 2 pear cut Diamonds 
(2.01ct TDW, K-L colour, I1-2 
clarity) 4 claw set. 
Accompanying the centre in a 
fancy drop style are 152 round 
brilliant cut Diamonds (1.00ct 
TDW, G-J colour, SI-I2 clarity) 
bead set. The earrings have 
post backs with 14ct Rose Gold 
butterflies.  Condition: New. 
Valuation: $46,300, Start price: 
5200

8k-9k

275 14K Yellow Gold Diamond 
Statement Cluster Ring. The 
centre features, one oval cut 
Diamond (2.51ct TDW, J 
colour, P2 clarity ), bezel halo 
basket set. Accompanying the 
design in the halo and band are 
22 diamonds (0.33ct TDW, H-K 
colour, P1-P2 clarity), micro-
bead sett. Surrounding setting 
features 80 Diamonds (0.32ct 
TDW, H-K colour, P1-P2 
clarity ),micro-bead set. Ring 
Size O.
Condition: New. Valuation: 

2.5k-3.5k

276 14K Yellow Gold, Columbian 
Emerald and Diamond, Cluster 
Ring. The centre features, one 
square step cut, bright green, 
Colombian Emerald (3.55ct,  
natural inclusions), double 4 
claw set. Surrounding the 
centre and decorating the band 
in a cluster are, 156 round 
brilliant cut, Diamonds (1.35ct 
TDW, G-H colour,  SI-P2 
clarity), channel/micro-bead set. 
Ring Size N. Valuation: 
$48,500, Start price: 4600

6k-9k

277 14K Yellow Gold, 3.15ct 
Lightning Ridge Opal and 
Diamond, Drop Pendant. The 
centre features, one freeform 
cut, flashes of green, blue and 
purple, Lightning Ridge Opal 
(3.15ct), claw set. Decorating 
the centre are, 18 round brilliant 
cut, Diamonds (0.24ct TDW, H 
colour, SI clarity), micro-bead 
set. Condition: New. Valuation 
$10,500, Start price: 1300

2k-3k

278 Magnificent multi inlaid antique 
Victorian ormolu mounted 
shaped top centre room table, 
Start price: 3000

6k-8k
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279 French gilt wood oval window 
table with purple marble top, 
Start price: 300

800-1200

280 Hugh Sawrey (1919-1999)- 
Sheep on the Station, oil on 
canvas, 49x69cm, signed lower 
right, Start price: 5000

5000-7000

281 Harold Septimus Power 1877-
1951 'Plough Horses' Oil on 
canvas signed lower right 
measures 39cm H x 59cm, 
Start price: 8000

8000 - 12000

282 Gill S. T. ,(1818 - 1880) The 
Bushmans Hut, watercolour, 16 
cm x 23.5 cm ,(Painting 
Illustrated pg 157 in S T Gill 
And His Audiences By Sasha 
Grishan published By The 
National Library Of Australia 
2015), Start price: 3500

3500 - 5000

283 Box framed plate and spoon 
artwork 50cm W x 45cm 
Signed lwr right, Start price: 100

300-400

284 J A Turner,(1850 - 1908), 
Boating On The Lake, 
Watercolour ,14.5 x 13.5 
Cm,Signed Lower Left and 
Dated 1887, Start price: 1800

2000 - 3000

285 Herbert Rose,(1890 - 
1937),Algerian Village,Oil On 
Canvas Board,29.5 x 40 
Cm,Signed Lower Left, Start 
price: 2800

3000 - 5000

286 Chanel purse, Start price: 
$150.00

$500-600

287 Colin Parker (b.1941) Large 
Original Oil Painting on Board 
'Out Cunnamulla Way' 59.5cm 
x 56.5cm

An exceptional original oil 
painting on board by renowned 
Australian artist Colin Parker 
(b.1941), This stunning painting 
titled 'Out Cunnamulla Way - 
Western Queensland' (Circa 
1978) features vibrant and 
colourful earthy tones of the 
Central Hotel and it surrounds. 
Signed lower right 'Colin 
Parker', it has been framed in 
taupe frame with a cream inlay. 
Both the artwork and frame are 
in excellent condition. 
Provenance: Private collection, 
NSW.  Dimensions: Image size: 
59.5cm x 56.5cm. Frame size: 
83cm x 80cm x 5cm, Start 
price: 600

600-1000

288 Ming dynasty style incense 
burner, Start price: 200

800-900

289 2 framed prints including; 
Peacock and Ancient Vase, 
Start price: 40

150-250

290 Xu Beihong pencil drawing, 
dated and seal on right side. 
66cmL  x 50cm W, Start price: 
500

2k-3k

291 Chinese silver currency, Start 
price: 500

600-800

292 Box lot of assorted good quality 
pillows with dooners and 
underlay blanket and sheets, 
Start price: 150

800-900

293 Large hand knotted red colour 
persian rug in very good 
condition. 320cm L x 230cm, 
Start price: 800

3k-4k

294 Regency string inlaid mahogony 
2 door dropside coffee / sofa 
table, Start price: 650

1200-1500

295 Pair of French concrete 
planters with english box plants. 
Approx 100cm H, Start price: 
100

400-500

296 Concrete bird bath, Start price: 
80

200-250

297 1920's walnut cased electric 
radio on stand, Start price: 60

300-400

298 Chris Kandis( Born 
1966)Morning Light Strath 
Creek,Oil On Board,45 x 58 
Cm,Signed Lower Right, Start 
price: 700

700-1200

299 Pair of square concrete 
planters, Start price: 50

150-200

300 Large candleholder with 
ceramic base and glass top 
(used assorted candles 
included) Approx 45cm H, Start 
price: 60

100-150

301 Antique carved piano chair with 
carved bird cage base and silk 
upholstered seat, Start price: 
150

500-600

302 Dior Blue cotton monogram 
saddle bag., Start price: 400

2000-2500

303 Ladies accessories' cream 
coloured leather document 
wallet, crafted felt pocket with 
slippers, Start price: 40

100-200

304 Burgandy colored ladies tote 
bag, Start price: 30

100-150
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305 Callisty Ladies cream coloured 
leather satchel style bag, Start 
price: 80

300-400

306 Brass fire surround 300-350

308 Handpainted ceramic fish pond 
on wood stand. 30cm H x 30cm 
Diameter, Start price: 120

250-350

309 Pair of wood gilt hand carved 
candle holders.50cm H, Start 
price: 50

200-300

310 A pair of carved and gilt french 
style candlestick holders. 
Approx 70cm H, Start price: 300

600-700

311 Set of wrought iron fire tools set 
with brass handles, Start price: 
50

120-180

312 40 piece 'Johnson Bros' Blue & 
White porcelain dinner & 
service, Start price: 150

400-600

313 Pair of square concrete 
planters, Start price: 50

150-200

314 Japanese 'Boar'  electric hot 
plate / pan, Start price: 40

100-150

315 Set of 4 art deco style amber 
drinking glasses, Start price: 60

300-400

316 Ryobi leaf blower, Start price: 50 100-150

317 Gold framed Gustav Klimt print 
Approx 93cm x 52cm, Start 
price: 200

500-800

318 3 brand new Japanese boxed 
floor chairs, Start price: 80

400-500

319 Ornate gilt and wood framed 
Norman Lindsay screen print. 
Frame approx  67cm x 80cm, 
Start price: 200

500-600

320 Gilt framed oil on board portrait 
'Market Girl' signed Marty upper 
right. 60cm L x 50cm W, Start 
price: 150

500-600

321 Concrete garden figurine inc: 
teddy bear and frog, Start price: 
20

80-100

322 Pair of concrete planters with 
plants, Start price: 60

150-200

323 4 brand new boxed  lunch 
boxes, Start price: 50

100-150

324 2 artificial flower arrangements 
including 'Rose Teddy Bear / 
Sweet Love with Sailor Moon 
figurine, Start price: 50

200-300

325 Framed ' Long life figure 
portrait' ink on paper. Approx 
50cm L x 50cm W, Start price: 
50

200-300

326 American oak  2 tier tea trolley 
Approx 75cm H x 83cm L x 
47cm W, Start price: 280

500-600

327 Large Louis XVth style gilt 
framed feature mirror in 
excellent condition. 155cm H x 
124cm W, Start price: 1200

3k-4k

328 Brass fire surround, Start price: 
120

200-250

329 Lot of 2 Georgian silk velvet 
embroided cushions, Start 
price: 80

150-300

330 2 sleeping bags, Start price: 40 80-120

331 6 modern table and chairs 
brand new, Start price: 800

4000-5000

331 Group of Ramu River New 
Guinea spears, Start price: 350

1500-2000

332 Kauri pine 2 drawer ladies desk 
on castor wheels 76cm H x 
107cm L x 45cm D, Start price: 
50

150-200

333 Box of cushions, Start price: 50 300-400

334 2 art deco hand blown glass 
vases. Approx 23cm H, Start 
price: 30

100-200

335 Pair of hand carved wood table 
lamps, Start price: 120

200-300

336 Provincial barley twist standing 
lamp with shade., Start price: 80

250-350

337 Early signed Japanese 
waterscroll depicting Koi Fish, 
Start price: 100

300-400

338 19th C. Japanese scroll with 
bamboo and bird theme signed 
& with seals, Start price: 100

300-400

339 Pair of concrete garden pots, 
Start price: 30

60-80

340 A pair of rosewood framed blue 
and white wall placque panels 
1m x 40cm, Start price: 150

600-800

341 Ornate silver framed oil on 
canvas with Venice scene. 
Painting measurement 58cm x 
90cm, Start price: 250

800-1200

342 Collectable chinese stamps, 
Start price: 100

200-300

343 Set of 4 chinese monkey 
stamps, Start price: 100

200-300

344 Brown leather upholstered 
double seat ottomon, Start 
price: 100

400-450

345 White hetian jade block large, 
Start price: 1500

3000-4000
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346 Jade carved animal sculpture, 
Start price: 100

300-400

347 Group of silver coins and 
incense burners etc., Start 
price: 100

300-400

348 12 bottles of Taylors Estate 
Shiraz, Start price: 120

200-300

349 Spanish style walnut, 2 door 
drinks cabinet on wheels. 70cm 
H x 110cm L x 55cm D, Start 
price: 200

500-600

350 White jade carved wine cups, 
Start price: 300

600-800

351 Chinese silver coins, Start 
price: 100

300-400

352 Group of chinese silver coins, 
Start price: 100

400-500

353 Collectable Chinese stamps 3 
panels, Start price: 50

200-300

354 Ken Johnson (Born 1950) - 
Kimberley Landscape, oil on 
paper, 71x100cm, signed lower 
right, Start price: 1500

1500-2000

355 Pair of fabric upholstery 
diamond back chair brand new, 
Start price: 250

1500-2000

356 French Style Large marble style 
long hallway table 44cm x 2m x 
45cm, Start price: 400

3000-4000

357 White ceramic Marble style 2 
drawers TV cabinet 25cm x 
160cm x 46cm Brand new, 
Start price: 100.00

800-900

358 Very good quality hand painted 
porcelain table lamp with 
shade, Start price: 120

300-350

359 Large unusual hand carved 
jade Tibetan Rui Sceptre in box 
case. Frame approx 105cm x 
40cm, Start price: 400

800-1200

360 White ceramic round marble 
style coffee table never used 
46cm high , diametre 80cm, 
Start price: 150

800-900

361 White ceramic marble styled 
dining room table brand new 
with packaging 72cm x 2m x 
1m, Start price: 400

1000-1500

362 6, Start price: 400 1000-1500

363 Turquiose Necklace, Start 
price: $150.00

$300-400

364 Stirling Silver Bracelet, Start 
price: $150.00

$300-400

365 Rose gold plate Anker Gents 
watch, Start price: $100.00

$300-400

366 Green jadiete snuff bottle and 
jade tie clip, Start price: $250.00

$600-800

367 Ming dynasty walnut hand 
carved tea table, Start price: 500

1000-1500

368 Fisher and Paykel Washing 
machine, Start price: 150

600-800

369 2 slow cook pots, Start price: 30 100-150

s

370 Unique Cigarette lighter-  
Ronson, Start price: 30

80-100

371 Chanel Red Wallet, Start price: 
$150.00

$500-600

372 Dudley Drew (1924-2015)- 
Mixed bunch, oil on canvas, 
100x75cm, signed lower left, 
Start price: 2000

2000-3000

373 Christian Dior Sunglasses, Start 
price: 200

800-900

374 Ray-Ban Folding Sunglasses, 
Start price: 180

500-600

375 Gucci Sunglasses, Start price: 
150

800-900

376 3 leaf blowers, Start price: 100 200-300

377 Ladies Christian Dior 
Sunglasses, Start price: 200

600-800

378 John Coburn (1925-2006) 
Limited Edition Signed 
Screenprint 'Hozanna' 55cm x 
48cm

A rare original limited edition, 
signed screenprint by John 
Coburn (1925-2006). Titled 
'Hozanna' (1988). this large 
artwork is editioned in pencil 
#61 of only 99. Signed and 
dated 'Coburn 88', titled and 
numbered in the margin. 
"Hosanna" is a liturgical term in 
both Judaism and Christianity, 
essentially a cry of praise or an 
appeal for divine help. The word 
literally means "Grant salvation" 
or "Save us," originating from 
Psalm 118. Beautifully framed 
in a thick matt black frame 
under glass. The artwork and 
frame are in excellent condition. 
Provenance private collector 
NSW. Dimensions: Image size: 
55cm x 48cm. Frame Size: 
78.5cm x 60cm x 2cm, Start 
price: 1800

1800-3000

379 Ladies Decorative runners x 2 
and one slide shoe  size 35, 
Start price: 150

800-100
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380 Ladies Valentino Runners size 
37 and Christian Dior Flats with 
Dimente Decoration, Start 
price: 200

1.5k - 2k

381 Ladies Silk Trainers size 35, 
Start price: 350

1200-1500

382 Ladies Bottega Veneta Cream 
Shoes -New Size 35, Start 
price: 150

1200-1500

383 Brand new stove top 4 burners - 
Goldline 93cm x 45cm, Start 
price: 300

1500-2000

384 Fisher and Paykel Washing 
machine, Start price: 150

600-800

385 Asko washing machine, Start 
price: 100

600-800

386 TCL two door fridge, Start price: 
150

600-800

387 Group of bronze incense burner 
etc., Start price: 50

300-400

388 Two coral and jade bangle, 
Start price: 200

500-600

389 Porcelain Male figure. Approx 
20cm high, Start price: 50

150-250

390 Black framed Nepal antique 
bronze ceremonial wall plaque. 
Approx 50cm x 50cm, Start 
price: 120

400-600

391 Large gold framed european 
style tapestry 95cm L x 120cm, 
Start price: 120

400-500

392 Large gold framed european 
winter scene tapestry Approx 
95cm L x 120cm, Start price: 
120

400-500

393 Box of cushions, Start price: 50 300-400

394 Box Lot Books and picture 
frams, Start price: 20

100-250

395 2 x clothing racks, Start price: 
30

80-120

396 Box lot of childrens books, dvds 
etc, Start price: 40

150-200

397 Box lot assorted audio / visual 
items including cables, foxtel 
box etc, Start price: 20

100-150

398 Lovely mauve coloured oil on 
canvas depicting Kew Garden 
Path. 100cm x 75cm, Start 
price: 50

200-300

399 Box lot  personal protection 
equipment ( PPE) inc masks, 
goggles, guaze shoe covers 
etc, Start price: 50

150-250

400 Group of porcelain rice bowls, 
plates, ginger jar, money box 
etc, Start price: 20

50-60

401 Framed Watercolor Landscape 
painting 100 cmx70cm 
Approximatel, Start price: 100

500-600

402 German Beer Steins Mugs x 3, 
Start price: 30

80-120

403 A pair of beer stein mugs, Start 
price: 50.00

200-300

404 Unusual Ceramic Early German 
beer stein mug, Start price: 40

100-150

405 A pair of beer stein mugs, Start 
price: 40.00

80-120

406 Unusual Ceramic Early German 
beer stein mug, Start price: 30

60-80

407 Antique German Beer Steins 
mugs x 2 20cm high approx, 
Start price: 40

80-120

408 Two ladies Silk scarves, Start 
price: 150

300-400

409 Two ladies wool cardigans, 
black and grey, size small, Start 
price: 200

400-500

410 Ladies MonCler Puffer Jacket 
with hood, size small, Start 
price: 200

3K - 3.5K

411 Ladies NUE Evening Black 
Jacket size small, Start price: 
150

800-1000

412 Ladies 2 x Wool Jumpers, Start 
price: 70

300-400

413 3 x Ladies Evening Jackets, 
Brand names Vicetta Wang and 
Celine - Fits ladies small to 
medium, Start price: 100

1000-1200

414 3 x Ladies Evening Dresses, 
Brand names include Chanel -  
fits ladies size small to medium, 
Start price: 100

1200-1500

415 3 x ladies dresses, casual to 
evening, Fits small to medium 
size women Labels include 
Burberry, Start price: 100

1200-1500

416 2 x Veceta Dresses and 1 x 
Veceta Jacket, fits ladies small 
to medium, Start price: 80.00

1200-1500

417 1x Chanel denim jeans size 36 
and Miu Miu Tan Silk Shirt size 
Small, Start price: 80

1200-1500

418 Magnificent Ladies Outdoor 
Grey Coat with full pink faux 
lining, fits small to medium 
ladies, Start price: 100

800-900
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419 One ladies long vest and one 
ladies Celine long cardigan, fits 
small to medium ladies, Start 
price: 100

700-800

420 Two magnificent ladies 
cardigans, fits small to medium 
ladies, Start price: 80

700-800

421 Moncler Silver Ladies Vest, fits 
ladies small to medium, Start 
price: 80

1000-1200

422 A box of ladies snow gear, 
including 3 x puffer jackets, 
pants, gloves and beanies, suits 
ladies small to medium size, 
Start price: 200

2K -3K

423 A box full  of ladies robes and 
clothing, fits ladies small to 
medium, Start price: 50

500-600

424 A full box of ladies, knitwear, 
jumpers, jackets, outdoor 
jackets.Fits ladies size small to 
medium, Start price: 150

1K - 1.5K

425 A box full of indoor curtains - 
cream colour, Start price: 150

1k -1.5k

426 Louis Vuitton Ladies Pink Spray 
Jacket and Chanel knitted 
dress, fits small to medium 
ladies, Start price: 150

1500-2000

427 A box full of clothing, including 
ladies dresses, jumpers etc fits 
ladies small to medium, Start 
price: 100

1000-1200

428 Green Jade necklace, Start 
price: 250

400-500

429 Oriental wooden brush pot, 
Start price: 200

400-500

430 Chicken blood stoned 
handcarved sealed, signed and 
dated, Start price: 350

800-900

431 Antique oriental red coral bead 
necklace, Start price: 600

5000-6000

432 Chinese green jade bangle in 
box, Start price: 300

800-1200
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